

image not found or type unknown



*Коррупция представляет собой значительную проблему в современной России.*

*В Индексе восприятия коррупции, ежегодно публикуемом Transparency International, Россия находится в числе 50 наиболее коррумпированных стран мира.*

Коррупция была и остается одной из самых острых проблем современной России и серьезным препятствием на пути развития страны. Масштабы российской коррупции измеряются триллионами рублей ежегодно и не снижаются.

Вопрос не только в том, что кто-то дал откат или какую-то сумму получил незаконно. Он делал это для какой-то цели: чтобы получить субсидию, контракт или лицензию или чтобы не получил кто-то другой. То есть коррупция искажает стимулы в экономике, и так мы теряем темпы экономического роста, а с ними и рост доходов населения, инвестиции

Она, несомненно, наносит ущерб росту экономики и социальной стабильности страны, значительно уменьшая поступления в бюджеты различных уровней, вытесняя с рынка честных конкурентов и снижая степень доверия населения к органам власти и представителям социальных и финансовых структур. Обычно под коррупцией понимают превышение должностным лицом вверенных ему служебных полномочий в целях личной выгоды, противоречащее законодательству и нормам морали.

Коррупция является широкомасштабной проблемой, которая касается каждого из нас, потому как это одна из причин снижения уровня жизни населения. Она оказывает воздействие на нас, даже если мы не сталкиваемся с ней напрямую. Отдельные члены общества обогащаются за счет средств, которые могли бы быть направлены в такие важные сферы, как образование, здравоохранение, инфраструктура, экономика. Они ставят свои интересы превыше общественных, требуют деньги за услуги, которые должны выполняться бесплатно.

*Генеральная прокуратура России составила рейтинг наиболее коррумпированных регионов России. В таких регионах России:*

1-е место – Мордовия;

2-е место – Чувашия;

3-е место – Камчатка;

4-е место – Архангельская область;

5-е место – Брянская область;

6-е место – Магаданская область;

*Рейтинг с наименьшим уровнем коррупции в российских регионах выглядит следующим образом:*

1-е место – Ингушетия;

2-е место – Хакасия;

3-е место – Алтайский край;

4-е место – Вологодская область;

5-е место – Московская область;

6-е место – Мурманская область

Если честно, то я лично очень сомневаюсь по поводу Московской области, не верю я в то, что там низкий уровень коррупции, ведь, к примеру, в Москве крутится каждый пятый российский рубль, что делает данный регион привлекательным для коррупционеров.

Коррупция

препятствует развитию бизнеса, что, в свою очередь, влечет за собой сокращение богатства страны. Группы людей, имеющие в своем распоряжении деньги и связи, могут влиять на изменение законодательства, преследуя личные интересы. Все это усиливает неравенство между слоями населения, усугубляет бедность и подрывает доверие граждан к сложившейся системе взаимоотношений, что в конечном итоге способно привести к массовым волнениям и протестам.

**Борьба с коррупцией в текущем 2020 году.**

Глава СК РФ Александр Бастрыкин рассказал о работе по борьбе с коррупцией за 9 месяцев 2020 года. Он отметил, что за 9 месяцев 2020 года в суды передано 5925

уголовных дел о коррупции. В ходе следствия в счет погашения ущерба возмещено более 2,3 миллиарда рублей, кроме того, наложен арест на имущество стоимостью более 8 миллиардов рублей. Таким образом, возмещение ущерба обеспечено на 77%.

Классическим примером успешной борьбы с коррупцией является пример Сингапура, также успешными примерами являются страны, занимающие лидирующие позиции в рейтинге восприятия коррупции на 2019 год это Дания, Новая Зеландия, Финляндия, Швеция, Швейцария.

Борьба с коррупцией – одна из ключевых сторон политики социал-демократов. Мы знаем причины коррупции и знаем инструменты, с помощью которых коррупция может быть сведена к минимальным показателям.